

温家宝主持召开国务院常务会议 研究部署进一步推进依法行政工作

新华社北京6月23日电 国务院总理温家宝23日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步推进依法行政工作。

会议指出,2004年3月,国务院制定并实施《全面推进依法行政实施纲要》,提出建设法治政府的目标。这是加强民主政治建设、推进依法治国的重要步骤。六年来,国务院每年都都对事关依法行政全局的重点工作作出安排,各地区、各部门结合实际贯彻落实,依法行政

工作取得重要进展。政府立法紧紧围绕改革发展稳定大局,在继续加强有关经济调节和市场监管立法的同时,更加注重有关社会管理和公共服务的立法,更加注重公众参与和专家论证,行政决策科学化、民主化、法治化水平不断提高。进一步规范行政执法行为,大力推行行政执法责任制,大幅度精简行政审批项目,创新行政许可实施机制。发布实施《政府信息公开条例》,公共政策制定、部门预算等方面的信息

公开有序推进。积极开展行政调解,加强行政复议,依法妥善处理化解了大量民间和行政纠纷。继续加强对行政权力的监督,严格依法行政问责。重视和加强应急管理体制机制制度改革和建设,应对突发事件能力明显提高。

会议强调,必须清醒地认识到,当前我国依法行政体制机制尚不健全,一些地方和部门不坚持依法行政、不严格依法办事的问题还比较突出。今后一个时期,必须加

大《纲要》实施力度,全面推进依法行政,不断提高政府执行力和公信力,努力实现建设法治政府的目标。一要完善行政决策程序。重大行政决策必须经过公众参与、专家咨询、风险评估、合法性审查和集体讨论决定等程序。二要加强和改进制度建设。要高度重视事关经济社会运行和政府管理全局的基础性制度建设。完善行政法规和规章草案向社会公开征求意见制度,严格依照法定权限和程序制定规范

性文件。三要严格、公正、文明执法。依法查处各种违法行为,维护良好的经济社会秩序。加强行政执法程序建设,落实和完善行政执法责任制,坚决纠正不执法、乱执法现象。四要加强行政监督和问责。大力推进政务公开,完善群众举报投诉制度,高度重视舆论监督,保障人民群众的监督权。对社会各界反映的问题要认真调查、核实,及时作出处理。坚决落实领导干部问责制度,有错必究、有责必问。五要依法化解矛盾纠纷。加强行政调解,创新行政复议体制,积极引导人民群众通过法定渠道反映诉求、解决纠纷。六要健全推进依法行政的领导体制和机制,强化行政首长作为第一责任人的责任,加强政府法制机构建设,切实提高公务员特别是领导干部依法行政意识和能力。

会议还研究了其他事项。



六部门联合发出通知要求减少使用一次性筷子

商务部会同发展改革委、环境保护部等六部门日前联合下发了《关于深入开展餐饮业饭店业减少使用一次性筷子工作的通知》。

通知指出——

- 加强一次性筷子生产、流通和回收环节监管,减少使用一次性筷子。提倡不使用一次性筷子,是贯彻落实科学发展观、建设资源节约型和环境友好型社会的重要举措。
- 各地区各部门要大力倡导绿色消费,适度消费,倡导使用一次性筷子较多的中小型餐饮企业,尽快建立可重复使用筷子的清洗、消毒、保管设施,确保其达到安全卫生标准,为消费者减少不使用一次性筷子创造良好条件。
- 对提供可重复使用筷子而不符合卫生要求的企业,要责令整改;对不符合食品卫生要求的“一次性”筷子,要依法责令退市并销毁,严防再次流入市场。

新乡市中级法院 尝试人民陪审员参与审理减刑假释案件

新华社郑州6月23日电 (景永利)在河南省新乡市中级人民法院,对服刑罪犯的减刑假释,不再由法官唱“独角戏”,人民陪审员也可参与裁决了。

6月21日,新乡市某监狱,新乡市中级人民法院驻巡回法庭正在对王某减刑案件进行开庭审理。不同以往的是,坐在审判席上的3名审判员中不再只是3名法官,而是人民陪审员2名,法官却只有1名。这意味着人民陪审员有权对减刑案件的事实规定和法律适用行使独立的表决权。这是新乡中院探索人民陪审员参与减刑假释案件审理制度的一项创新。

王某原是村干部,因贪污计划生育款,被判3年半有期徒刑。在监狱服刑期间,他遵守监规,且有立功表现,这次被提请减刑6个月。在庭审现场,王某向法官和2名人民陪审员陈述了自己在狱中的改造情况后,2名陪审员分别对王某进行提

问,同时传唤同监区的服刑人员对他们的表现进行证明。庭审后,经过合议庭一致同意,认为可以对王某减刑,于是,当场宣布评议结果,对王某裁定减刑6个月。

当日,两名人民陪审员共审理了9名服刑人员减刑案件。截至目前,新乡市中级人民法院人民陪审员已参与审理减刑假释案件69起,其中有9起经过合议庭宣布了裁决结果。

新乡市中级人民法院审判庭庭长耿梅红介绍,邀请人民陪审员参与减刑假释案件的审理,是一项司法创新。新乡市中级人民法院作为河南省法院人民陪审员参与减刑假释案件的试点法院之一,目前正在对人民陪审员的产生、任用、管理、培训及参与案件审理等方面积极探索,争取摸索出一套成熟的人民陪审员参与减刑假释案件审理工作机制。

“苦命人”田桂枝的如饴心田

田桂枝(后)在看小女儿写作业(右图),田桂枝在租住的院子里喂羊(下图)。

田桂枝是个“苦命人”,可她的心田流淌出的善与爱甘甜如饴,滋润着3个与她毫无血缘关系的孩子茁壮成长——大女儿是捡来的,残疾儿子与小女儿是抱来的弃婴;为了孩子读书,她从大山深处一路打工到城市近郊,如今60岁的她依然拖家带口捡破烂、打零工。新华社记者 贾立君 摄



管不住违法工程 是因为没有真管

□新华社时评

□新华社记者 程子龙

黑龙江省佳木斯市一个并无开发资质的投资主体,竟伪造拆迁许可证进行强迁,并未取得相关许可证却违法进行房地产开发建设,佳木斯市规划局、建设局、城市管理行政执法局等多个部门予以叫停,但工程依然“越盖越高”,着实令人惊讶。

违法违规工程的“牛气”,暴露出当地房地产市场的混乱。从2005年到2008年,该市没有手续或手续不全的项目达100余项。正由于违法违规项目得不到及时有效的清理,违法违规项目得到纵容,这才导致后来者争相效仿。

违法违规者不断涌现,暴露出当地有关部门的行政不作为甚至乱作为。对案件中伪造拆迁许可证进行的强拆行为,拆迁主管部门竟只是罚款之后就补办真的许可证;国土部门仅凭开发商之间的协议就为其进行国有土地使用权变更,严重违法国有土地使用的管理规定。而为违法违规工程补办招拍挂手续,更是对国有土地出让制度的直接破坏,完全是知法犯法。这些细节,足以令人怀疑有关部门是真叫停还是假叫停。

多个政府部门竟管不住一个违法工程,令当地政府与相关法令威严扫地。作为国家和群众利益的守护者,地方政府理应承担应尽职责,对违法违规者严加惩处。而听任违法违规项目遍地开花,行政处罚书屡成废纸,是否存在权钱交易,同样值得进一步追查。只有加大清理力度,才能还社会一个明白。

(据新华社哈尔滨6月23日电)

郑州市 施工破坏致一水厂停产 约30万人用水受影响

新华社郑州6月23日电(记者张兴军)记者23日从郑州市自来水总公司获悉,由于一家施工工队的不规范操作,郑州市两条源水管道22日遭到损坏,由此导致全市第三大水厂全面停产,约30万人用水受到影响。

据了解,6月22日上午9点半左右,一家私人施工队在郑州市金水路与黄河东路交叉口附近施工时,因不规范操作,将郑州市东周水厂的三条直径1.2米的源水管道全部顶破,由此导致该水厂全面停产。

记者23日上午在现场看到,事故所在地的路面已经破开,两条源水管道破损处仍在向外流水,一台黄色的挖掘机和多名工人正在紧张地进行施工抢修。

现场指挥抢险的郑州市自来水总公司管网处副主任张振杰介绍,上述两条管道是郑州市东周水厂的源水管,管道破损后等于水厂断了水源,而东周水厂是全市第三大水厂,日平均供水11万立方米,主要供水区域集中在东明路以东、航海路以北、农业路以南,尤其还包括整个郑东新区和经济技术开发区,因此影响面非常大,估

计在30万人左右。

“从现场情况看,两条管道的漏水口直径都在400毫米左右,维修难度非常大。”张振杰说,“我们从6月23日早上7点开始停产抢修,初步预计72小时后可恢复供水。”

郑州市自来水总公司办公室主任贺春彪告诉记者,为了尽量减少市民在夏季无水可用的困扰,自来水公司已采取紧急措施,要求其他所有水厂开足马力全负荷生产,但目前日供水缺口仍在7万立方米,将造成东明路以东特别是郑东新区、经济技术开发区等地大幅降压和局部停水。同时,郑州主城区也会出现不同程度大面积降压供水。

“除了抓紧时间抢修外,我们也及时组织人员对全市用水困难户进行小区排查,必要的时候,将启用小区消防栓水源进行应急供水。”贺春彪说。

另据了解,针对上述事件,郑州城市供水监察部门已经介入调查。结果出来后,将依据《郑州供水条例》对该施工队进行相应处罚,如情节严重还将移交公安机关。

联合国安理会强烈谴责武装人员袭击维和人员

新华社联合国6月22日电(记者 王湘江 顾震球)联合国安理会22日发表声明,强烈谴责武装分子21日袭击并打死打伤联合国和非盟联盟驻苏丹达尔富尔的维和人员。

声明说,这起袭击事件造成3名卢旺达维和军人死亡和1人重伤。安理会注意到,这是自5月7日两名维和人员遇袭身亡后又一起针对维和人员的袭击事件。

声明说,安理会将向受害者家属和卢旺达政府表示慰问,并敦促苏丹政府尽快将凶手绳之以法。安理会强调必须严惩袭击维和人员的行为,结束有罪不罚现象。

苏丹当地时间21日,一伙不明身份的武装分子在西达尔富尔州扎令盖地区附近袭击了联合国和非盟驻苏丹达尔富尔特派团的一支分队,造成3名维和人员丧生,1人受伤。

声明

兹有信阳全程汽车销售服务有限公司豫SK1858轿车,车架号:034492,发动机号:5141626,其车购税完税证明,证号:7410666486,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市医学会的社会团体法人登记证书副本(信民社字第077号),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

信阳市明宇房地产经纪咨询有限责任公司股东会决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由董运杰、陈刚、陈勇、胡天峰等人组成,请债权人于2010年6月24日起45日内向本公司清算组申报债权。

声明

兹有李建中的豫S57766小型普通客车,车架号:284075001554,发动机号:1001566,其车购税完税证明,证号:7410121827,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市天源园林绿化工程有限公司的豫S27788轿车,车架号:980121138,发动机号:C264476,其车购税完税证明,证号:7410658543,因不慎丢失,特声明作废。

中信红木

人民大会堂选用产品 中南家俱城

地址:红军广场北200米 电话:18903978189 0376-6332356 联系人:冯经理

五云茶业

河南信阳五云茶叶(集团)有限公司

聘

★大客户经理	10名	★茶艺	1名
★区域经理	10名	★梅香店长	40名
★原叶管理经理	1名	★市场支持专员	10名
★渠道主管	20名	★采购员	5名
★百喜店长	20名	★茶艺技术员	10名
★店员	多名	★茶艺师	2名
★平面设计	2名		

联系人:人力资源部 梁娟 E-mail:wuyuntea@163.com 电话:0376-9613320 网址: http://www.wuyuntea.com 地址:河南省信阳市鸡公山大街288号(107国道鸡公山收费站对面)

信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾

(节假日正常上班)

白癫风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病 痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病 疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址:信阳市南京大道 7路111 15路 6535533

公告

为认真贯彻《物权法》和《房屋登记办法》,维护产权权利人的合法权益,自2010年6月1日起,我中心开始启用信阳市房地产综合业务管理信息系统,因系统自升级可能给办事群众带来的不便敬请社会各界谅解。特此公告

信阳市房产管理中心 2010年6月23日

声明

兹有光山动物卫生监督所的事业单位法人证书的副本(事证第141152200501号),因不慎丢失,特声明作废。

光山动物卫生监督所 2010年6月23日

声明

兹有淮滨鑫生出租车有限公司的豫ST6017(车架号:005146)小型普通客车,及豫ST6266(车架号:004921)小型普通客车的登记证书不慎丢失,特声明作废。